

ПРОТОКОЛ № 1
Засідання Вченої ради Донбаської державної
машинобудівної академії

29 серпня 2024 р.

Голова засідання – голова Вченої ради,
ректор, професор Ковальов В. Д.
Вчений секретар
доцент Кулік О. М.

*Дистанційне засідання Вченої ради з використанням платформи MOODLE DDMA.
Вчена рада затверджена наказом ректора від 25 травня 2021 року №63 в кількості
50 осіб. Присутні на засіданні 42 члена вченої ради.*

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

I. Про затвердження звітів аспірантів 1, 3, 4 курсів про виконання індивідуальних планів роботи та переведення їх на наступний рік навчання.

Доповідач: Турчанін М. А.

I. СЛУХАЛИ: Про затвердження звітів аспірантів 1, 3, 4 курсів про виконання індивідуальних планів роботи та переведення їх на наступний рік навчання

У платформі MOODLE DDMA розміщено проєкт Рішення Вченої ради щодо затвердження звітів аспірантів 1, 3, 4 курсів про виконання індивідуальних планів роботи та переведення їх на наступний рік навчання. Зауважень не поступало.

За підсумками дистанційного відкритого голосування з використанням платформи MOODLE DDMA («за» - 42, «проти» - немає, «утримались» - немає).

УХВАЛИЛИ: Відповідно до «Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19 травня 2023 року № 502). та на підставі підсумків виконання індивідуальних планів роботи (рішення кафедр, рад факультетів):

1. Затвердити звіти про виконання індивідуальних планів роботи та перевести з 1 вересня 2024 р. на 2-й рік навчання таких аспірантів:

Донченка Владислава Дмитровича
Листопада Марка Олексійовича
Сімакову Олександрю Костянтинівну
Ярмак Алісу Миколаївну
Бондарева Ярослава Геннадійовича
Дерев'янка Сергія Васильовича
Шапаренка Андрія Анатолійовича
Бочкового Дмитра Олександровича
Косарева Віталія Сергійовича
Зінського Володимира Миколайовича
Пожидаєва Андрія Вікторовича
Григоренка Дмитра Миколайовича
Семенченка Станіслава Романовича
Сушка Олександра Миколайовича
Костенка Михайла Костянтинівича
Котова Владислава Андрійовича
Шаповалова Миколу Костянтинівича
Юсіфова Вадима Кяміловича
Боровинського Бориса Романовича
Добряка Олександра Сергійовича
Ільїнського Михайла Ігоровича

Новікова Дмитра Сергійовича
Зубрицького Олексія Олександровича

2. Затвердити звіти про виконання індивідуальних планів роботи та перевести з 1 вересня 2024 р. на 4-й рік навчання таких аспірантів:

Лінніка Дмитра Юрійовича
Сидюк Дар'ю Миколаївну
Лисенка Антона Андрійовича
Трембача Іллю Олександровича
Вовненка Владислава Вікторовича
Майбороду Ігора Владиславовича
Корчму Дмитра Олексійовича

3. Затвердити звіти про виконання індивідуальних планів роботи з зауваженнями та перевести з 1 вересня 2024 р. на 4-й рік навчання таких аспірантів:

Русіна Артема Васильовича
Плаксієв Альону Альбертівну
Буйкуса Ярослава Олеговича
Чепеленка Олексія Юрійовича

4. Вважати неатестованими за 4-й рік навчання та рекомендувати відрахувати за невиконання індивідуального плану наукової роботи таких аспірантів:

Малигіна Микола Олександровича
Малигіна Сергія Олеговича
Іванченка Владислава Володимировича

Голова Вченої ради,
ректор, професор

Вчений секретар, доцент



Віктор КОВАЛЬОВ

Олександр КУЛІК